



# Унија синдиката просветних радника Србије

Адмирала Гепрата 10/П/17, 11000 Београд;  
телефон: 011/7617-235; бр. моб. 065/3233-038, 065/3233-528;

e-mail: [kancelarijausprs@gmail.com](mailto:kancelarijausprs@gmail.com);

интернет: [www.unijasprs.org.rs](http://www.unijasprs.org.rs);

текући рачун: 325-9500600062010-66 Војвођанска банка

УНИЈА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
ПИСАРНИЦА 1005

ПРИМЉЕНО: 16.04.2021

Министарство просвете, науке и технолошког развоја

Бранку Ружићу, министру просвете, науке и технолошког развоја

Број	Прилог	Вредн.

Поштовани,

Унија синдиката просветних радника Србије више од две деценије сведочи да се борба за образовање мора водити систематично и упорно. Коначно 2015. године, након најдужег штрајка српских учитеља, успоставили смо Посебан колективни уговор као полазну степену у очувању образовног система и свих запослених у њему.

Заједничким тумачењем и једнообразном применом одредби овог уговора, уредили смо хаотични систем, обезбедили правну сигурност запосленима, уштедели држави много новца. Говорећи истим језиком, успели смо и да те исте одредбе заокружимо Законом о основама система образовања и васпитања, да створимо радне подгрупе у школским управама, као и Централну радну групу при Министарству просвете. Главни задатак и циљ нам је био контрола система, рационализација, запошљавање под будним оком, ефикаснији и уређенији систем образовања са пуно уштеда.

Где се налазимо након шест година примене Посебног колективног уговора за запослене у основним, средњим школама и домовима ученика? На жалост, поново смо на почетку. Резултат наше дугогодишње сарадње, урушава се и то произвољним и економски неоправданим, одобравањем нових конкурса за ново запошљавање.

Закључком комисије 51 број: 112-1727/2021 од 26. фебруара 2021. године, који је донела Комисија за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, Основној школи „Вук Караџић“ у Краљеву одобрено је расписивање конкурса за 1 радно место (висока стручна спрема), са једним извршиоцем за радни однос на неодређено време.

Синдикална организација УСПРС у поменутој школи, као ни градска организација, није дала сагласност за расписивање конкурса за радно место наставника разредне наставе. Разлог недавања сагласности је што се у наредној школској години смањује потреба школе за ангажовањем наставника разредне наставе за једног, а можда и два извршиоца. То имплицира да се попуњавањем слободног радног места у разредној настави ствара и ризик да на крају ове школске године једно или двоје дугогодишњих радника школе постане технолошки вишак. Епилог приче је да је надлежна Школска управа дала сагласности за расписивање конкурса за радно место наставника разредне наставе.

Јасно и гласно Вас питамо да ли ћемо дозволити сулудо трошење државног новца, да ли ћемо се олако одрицати српских учитеља и коначно, да ли ћемо дозволити да се мукотрпни, шестогодишњи рад уруши?

С поштовањем,

У Београду,

15.априла 2021.



Председник Уније СПРС

Јасна Јанковић

УНИЈА СИНДИКАТА  
ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА СРБИЈЕ  
БРОЈ Е-1817/2021.  
ДАТУМ 15. IV 2021.  
БЕОГРАД